
 

 

 

 

 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРИМЕДБИ НА НАЦРТ ПРОСТОРНОГ 

ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ НАЦИОНАЛНОГ ФУДБАЛСКОГ 

СТАДИОНА, ЧЕТВРТА ФАЗА 

 

Јавна седница Комисије за јавни увид у Нацрт просторног плана подручја посебне 

намене националног фудбалског стадиона, четврта фаза, биће одржана по посебно 

организованом распореду због великог броја пристиглих примедби. 

Седница ће бити одржана у петак, 21. марта 2025. године, са почетком у 08,30 часова,  

у просторијама MTS Дворане, бочни улаз из улице Дечанска број 14 у Београду, сала 

CENTRAL HALL. 

У циљу ефикасности  разматрања више од 700 поднетих примедби и омогућавања 

учешћа заинтересованим лицима која желе да дискутују на јавној седници, а имајући у виду 

ограничене капацитете сале и време коришћења исте, потребно је да подносиоци примедби 

пријаве присуство, односно учешће у дискусији. Пријаве се примају на адресу 

електронске поште office@appurs.gov.rs  

Подносиоци који се пријаве за дискусију до 14.00 часова, дана 20.03.2025. године ће, 

у складу са законском процедуром, имати могућност да усмено образложе своју примедбу. 

Остали подносиоци примедби биће обавештени о предлогу одговора стручног обрађивача 

редовном поштом, односно електронском поштом, на контакт адресу наведену у поднетој 

примедби. Предлог одговора стручног обрађивача биће јавно доступан на званичној 

интернет страници Агенције за просторно планирање и урбанизам Републике Србије 

(http://www.appurs.gov.rs). 

Учесницима који се пријаве за дискусију биће потребно да се пријаве на улазу у 

просторије MTS Дворане, бочни улаз из улице Дечанска број 14 у Београду, сала CENTRAL 

HALL, како би присуствовали седници.  

Комисија ће по закључивању  коначног списка за дискусију, одлучити о времену 

трајања дискусије, или о могућем заседању комисије у више наврата, у другим терминима, 

у складу са Законом, а све у циљу ефикасности и законитости поступка, о чему ће 

подносиоци примедби бити благовремено обавештени. 

 
Република Србија 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И 

УРБАНИЗАМ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

19.03.2025. године 

Краља Милутина 10а, Београд 
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